

— Изъ жизни Бушуевскаго прихода. 12-го октября м. г. оставилъ службу въ Бушуевскомъ храмѣ церковный староста М. Д. Простяковъ, прослужившій въ сей должности девять лѣтъ. Не могу умолчать объ этомъ истинномъ ревнителѣ церкви Божіей. Девять лѣтъ своего служенія онъ трудился, не жалѣя своихъ силъ, на пользу церкви. Много пришлось понести ему труда, чтобы устроить храмъ въ такомъ мѣстѣ, какъ Бушуевскій приходъ, гдѣ насе-

леніе занимается почти единственно продажею лѣса, добывая тѣмъ себѣ пропитаніе. При такихъ условіяхъ очень трудно было построить храмъ, на который требуется громадный капиталъ. Но М. Д. не останавливался ни передъ чѣмъ. Онъ твердою ногою шелъ впередъ, надѣясь на помощь Божію. Благодаря такой энергичной дѣятельности М. Д., Бушуевскій храмъ имѣть весьма благообразный видъ, какъ спаружи, такъ и внутри. Въ немъ много цѣнныхъ вещей, которые приобрѣтены на собственныея средства М. Д. Изъ нихъ я укажу только нѣкоторыя: икона и риза серебряная Абалакской иконы Божіей Матери стоимостью 700 р.; изъ нихъ 400 р. уплачены М. Д., а остальныя собраны съ прихожанъ; паникадило и плащаница въ 400 руб.; евангеліе въ 100 руб. и много другихъ предметовъ.

Псаломщикъ К. Ивановъ.